



汉兰达5月实现国产 加速驶入“轿车后时代” 豪华城市SUV 裂变 豪华轿车市场

近几年来,随着我国汽车市场的不断发展,“大空间”、“高通过性”、“豪华的驾乘舒适性”越来越成为众多消费者最看重的用车需求,在这样的背景下,汉兰达作为一款真正意义上的“豪华城市型SUV”,兼顾了豪华轿车和传统SUV的各自优势,集豪华舒适性和多功能、多用途于一体,成为这一空白市场的开山之作。



4月12日,广汽丰田汽车有限公司在北京宣布,结合中国消费者需求和丰田全球最先进技术的豪华城市型SUV汉兰达将于5月在广汽丰田实现国产。国产后汉兰达将由3.5升和2.7升两个排量共10款车型组成强大阵容,角逐豪华车市场及周边用车区间。汉兰达为“豪华城市型SUV”开创了“强悍、灵活、自由”的三大标志性维度,率先融合豪华轿车、SUV、MPV多车型的优秀特质,采用豪华轿车底盘,但是为了确保SUV的通过性和运动性,开发了最合适的车身,以更好的视野和罕见的多变空间营造出“一个精致豪华的雅致会所”,“豪华轿车、SUV、MPV三者泾渭分明的车型界限在汉兰达身上消失了。”丰田汽车公司汉兰达首席工程师权藤宪治先生如此诠释汉兰达作为豪华城市型SUV的独特价值。

此次导入的汉兰达中,2.7升车型搭载的发动机是丰田2008年推出的最新一代四缸发动机的集大成之作。“确切地说,这个2.7升排量的发动机与六速变速箱的上乘搭配,其打造的驾乘体验甚至超越市场上在售的某些3.5升的发动机。”权藤宪治告诉记者。

透过汉兰达的上市可以看出,上个世纪90年代,高速成长的家庭轿车需求把中国车市带入了一个蓬勃的“家轿时代”。进入新世纪,一“轿”独大的“轿车时代”正渐渐远去,一个车型多元化、市场多样化的“轿车后时代”已经到来,而汉兰达加速了这个时代的演进。 晚报记者 舒晗

创造性使用“高装备、高性能、低价格”的“不平衡定价”策略

Mazda6 睿翼 几经磨砺终亮剑



4月12日,由销售公司总经理吉田宽、一汽轿车股份有限公司总经理张丕杰、马自达(中国)总裁兼首席运营官山田宪昭随乘,一汽马自达汽车销售有限公司副总经理于洪江亲自驾驶的一汽马自达Mazda6睿翼,正式驶入众多媒体记者的眼前:2.5L车型终于以2.5L尊贵版定价21.68万元、2.5L至尊版定价22.98万元、2.5L导航版定价24.98万元隆重上市。

据悉,目前一汽马自达全国140家4S店已全面接受预订,首批新车将于4月25日到达展厅。一汽马自达汽车销售有限公司总经理吉田宽说,Mazda6睿翼在定价的时候,创造性地使用了“高装备、高性能、低价格”的“不平衡定价”策略。这个定价策略确保了Mazda6睿翼在拥有同级车中最高装备价值的同时,也拥有极具进攻性的低价格。张丕杰总经理说,Mazda6睿翼国产时严格依照马自达提供的制造图纸,绝对不为降低成本或者适应国情而做出任何改动,对于一些国内不具备生产条件的零部件,均坚持采用进口部件,坚决不在性能和质量上做出妥协。可谓“20余月磨一剑,只为原汁原味。”一汽马自达汽车销售有限公司总经理吉田宽称,“Mazda6睿翼的定价策略恰恰是‘不平衡’”。数据显示,配置上,睿翼比同级车高出1.1万元,但在价格上,却比同级车低1万元,因此,“睿翼可以抗拒同级车2万~3万元的降价冲击”。

据了解,Mazda6睿翼大量使用了超高强度钢板,确保车身坚固的同时兼顾了轻量化,使Mazda6睿翼漆面达到了国际C级车的最高标准。在安全性方面,睿翼采用了马自达公司创新设计的3H结构高刚性车身,可有效吸收碰撞能量,在多种先进的安全装备和出色品质的护航下,第二代Mazda6达到了美国国家道路交通安全管理局(NHTSA)安全碰撞测试的全5星成绩,同时也在被誉为欧洲新车评价基准的Euro-NCAP测试中夺得了安全性能综合评价5星的最高安全评级。 晚报记者 胡扬林

新一代轿车化微客开瑞优派济南上市 安全和品质才是第一位

不久前,有这样一则新闻引人关注——一个在广东打工的贵州农民,用积攒下来的钱买了一辆微客,拉着全家老小荣归故里。谁知在贵州境内却从20多米高的山路上滚下了悬崖。庆幸的是,车上的人全部安全无恙,更惊喜的是,这辆微客还能正常驾驶。

微客也能达到这样的安全性?看完这则新闻不禁令人产生疑问。但奇瑞汽车股份有限公司副总经理陆建辉给出的答案就是:能!因为上面所述的那位贵州农民所开的就是奇瑞公司出品的开瑞微客。

4月10日,开瑞优派在河南的销售工作全面展开。本次上市的开瑞优派1.0L、1.1L排量,分为基本、舒适、豪华三个车型,价格3.48万元~4.28万元。购买开瑞优派,用户可享受国家“汽车下乡”财政补贴(车价的10%)及购置税减按5%征收的双重利好。

据了解,优派不但具有全新优化调教的CAC-SOR472发动机、双顶置凸轮轴、直列四缸16气门,具有低噪音、低震动、高动力、低油耗等特点,并达到国四排放标准,而且还与轿车共线生产,冲压、焊接、涂装、总装四大工艺均按照轿车级别质量标准严格管控。采用轿车的低振低噪发动机和减震效果更好的轿车底盘,加上长轴距以及四轮四角定位设计,使乘坐者具有轿车的享受。

开瑞微客销售公司总经理李建国在开瑞优派上市的新发布会上说,开瑞优派上市后,奇瑞公司会进一步扩充服务网络,特别是在河南省,将增加多家服务网点。李建国说:“现在奇瑞在全国有500多家售后服务店,这些网点大多数都可以为开瑞微客服务。除此之外,我们还会继续大力地开拓。”他还表示:“我们甚至会根据用户的需求,直接上门把优质的服务送到用户手中。”

晚报记者 陈栋



“都市拉力赛车”

世嘉2.0L 夺冠版 锐势登场

C-Quatre 世嘉
型·动由我



冠军座驾, 轻松拥有
世嘉2.0L 夺冠版 售价 12.18万元

与世界拉力锦标赛(WRC)冠军赛车C4一脉相承的世嘉2.0L夺冠版,将赛车基因与创新科技完美融合,造就属于你的“都市拉力赛车”。特有中央固定集控式方向盘,2.0L 16V VVT发动机,超大扭矩、超强动力,稳健掌控中,始终向前。

- 2.0L 16V VVT发动机
- 中央固定集控式方向盘
- C4 WRC冠军赛车底盘系统
- 博世8.1版ABS+EBD
- AFU紧急制动辅助装置
- “太空舱”高强度车身

客户服务热线 400 886 6688 网址 www.citroen.com.cn

河南富原汽车销售服务有限公司
河南省富达汽车销售服务有限公司

0371-65373066/65373088
0371-68868699/68868423
西环: 0371-67033323

河南省裕华汽车贸易有限公司



祝贺雪铁龙再获世锦赛(WRC)年度厂商总冠军
祝贺勒布荣膺世锦赛(WRC)年度车手五连冠



东风雪铁龙
为梦想插上翅膀

中博店: 0371-66533501
北环店: 0371-63730749